

Приумножим достигнутое

Грамотно спорить и убеждать людей в своей правоте далеко не просто, тем более, когда отстаивать приходится точку зрения, которая противоречит собственной. Но студенты вуза делают это превосходно. Команда НИУ «БелГУ» «Пегас» стала победителем областного чемпионата по развивающей игре «Дебаты».

Чемпионат прошел 22 марта в Белгородском технологическом университете им. В.Г.Шухова. НИУ «БелГУ» представляли три команды. В результате напряжённой 7-часовой словесной борьбы сборная союза студентов, которую представляли **Наталья Кондаурова, Олеся Шкреба и Андрей Субботин**, была признана лучшей.

В общей сложности ребята сыграли 4 игры: за это время успели поговорить и о техническом прогрессе, и об информационных фильтрах во время религиозных постов, и о диктатуре с демократией.

- Играт было довольно сложно, - рассказала председатель союза студентов НИУ «БелГУ» Наталья Кондаурова, - на нас лежала большая ответственность, ведь на протяжении 4 лет команда вуза держала пер-

венство, и, безусловно, нам хотелось во что бы то ни стало сохранить звание чемпионов. Когда мы перед началом игры пошли на жеребьёвку, на столе лежало всего две темы. Мы подумали и решили, что брать надо ту, которая лежит выше, чтобы быть выше всех. Так и получилось! К тому же в этот раз мы вдвойне первые, ведь Олеся Шкреба стала лучшим спикером чемпионата.

Когда ребята получили в руки заветный диплом, зал СДК БГТУ им. В.Г.Шухова заполнил звонкие лозунги болельщиков НИУ «БелГУ»: «Сохраним лучшее! Приумножим достигнутое! Сделаем это вместе!». От всей души поздравляем наших дебатёров и желаем дальнейших успехов и покорения новых вершин.



Страница подготовлена по материалам управления по связям с общественностью НИУ «БелГУ»